IL BAGNO ALESSI ONE

Waschtisch 811971 400 104 1 811971 400 109 1





ATEN
811971 400 104 1
811971 400 109 1
Ausf. 104 - 211 220 / 2121 120
Ausf. 109 - 211 221 / (noch offen)
Qplus
520 x 530 mm
ca. 335 x 335 mm
mit integrierter Säule
104 – 1 Hahnloch mittig
109 - ohne Hahnloch
41,0 kg
für Ausf.104 mit Ab- und Überlaufsystem,
Artikel-Nr. 891944 000 000 1
Ventilabdeckung Keramik,
Artikel-Nr. 898190 400 000 1

TECHNISCHE DATEN	
Montagematerial inkl.	für Ausf. 109 mit Ablaufventil ohne Überlauf,
	Ventilabdeckung Keramik,
	Artikel-Nr. 898184 400 000 1
	Befestigungs-Set, Artikel-Nr. 891757 000 000 1
Montagematerial exkl.	Flexible Ablaufverbindung mit Siphon,
	Artikel-Nr. 894975 000 000 1

AUSSCHREIBUNGSTEXT Waschtisch Laufen-IL BAGNO ALESSI ONE aus Sanitärkeramik

Grösse 520 x 530 mm mit integrierter Säule Ausf. 104 mit Ab- und Überlaufsystem Ausf. 109 mit Ablaufventil ohne Überlauf Artikel-Nr. 811971 400 104 1, 811971 400 109 1, Farben siehe

Artikel-Nr. 811971 400 104 1, 811971 400 109 1, Farben siehe Farbtabelle

TECHNISCHE ZEICHNUNGEN / M 1 : 20





